

**Szirmabesenyő Nagyközség
Önkormányzata Képviselő-testülete
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711**

SZ/334-19/2023. jkv.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2023. november hó 30. napján
a Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által megtartott
közmeghallgatáson

Jelen vannak:

Bodnár Krisztián polgármester
Juhászné Molnár Mária alpolgármester

Balogh István, dr. Hazadi István, Kertészné dr. Kocsis Krisztina, Szénégető
Orsolya, Verhóczki Péter képviselők

dr. Szakos Judit jegyző

dr. Rónai István aljegyző

Kollár Tiborné bizottsági tag
Batta Zsolt bizottsági tag

A település lakossága részéről megjelentek:
Szűcs András, Palencsár Dorina, Szarkáné Pásztor Anita, Petra-Nagy
Krisztina, Csoma Istvánné, Vaszilkó Ádám, Lengyel Roland, Sebestyén
Lászlóné, Sebestyén László, Kántor József

Bodnár Krisztián polgármester köszöntötte a megjelenteket és a képviselőket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból megjelent 7 fő, a képviselők a határozatképességhez szükséges létszámban jelen vannak.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Szakos Judit jegyzőt bízta meg a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésével.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére Verhóczki Péter és Szénégető Orsolya képviselőket bízta meg.

A Képviselő-testület a közmeghallgatást megkezdte.

Bodnár Krisztián polgármester:

A Képviselő-testület nevében szeretettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson, amelyet azonnal megkezdünk. Ennek keretében a helyi lakosság és a helyben érdekelt civil szervezetek részéről megjelentek a helyi közügyeket érintő kérdéseket tehetnek fel, javaslatokat fogalmazhatnak meg, melyekre a közmeghallgatáson, vagy 15 napon belül fogunk választ adni.

A közmeghallgatás nyilvános rendezvény, arról hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, a felszólalások rögzítésre kerülnek, ehhez a megjelentek részéről külön hozzájárulás nem szükséges, csak tájékoztatást kell erről kapniuk.

A felszólalók a nevüket mondják be. Kérem a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdések, bejelentések, hozzászólások:

Kántor József:

Hazadi képviselő úrnak kettő évvel ezelőtt jeleztem először, hogy az Ongropack melletti út reped, akkor azt a választ kaptam, hogy a Testület fog erről tárgyalni. Tájékoztatás nem volt. Tavaly is kerestem ebben az ügyben, hogy egyre rosszabb az út állapota, azóta az 1 cm-s repedés már 3 cm és az egyik oldal meg is sülyedt.

Tavaly két hónap haladékot kért képviselő úr a válaszára, de 12 hónap is kevés volt.

Bodnár Krisztián polgármester:

Képviselő úr helyett én válaszolnék. Ismert a probléma.

Kántor József:

Én azért tettem fel neki a kérdést, mert kettő hónapot kért a válaszára és 12 hónap is kevés volt.

dr. Hazadi István képviselő:

Az önkormányzati képviselő az ilyen jellegű megkeresések esetén azokat jelzi az illetékeseknek, a településvezetésnek. Ez több esetben meg is történt. A probléma megoldásának részleteiről ezért polgármester úr, illetve aljegyző úr tud tájékoztatást adni.

Kántor József:

12 hónap alatt nem kaptam tájékoztatást. Ön azt jelezte volna, hogy továbbította a problémát.

dr. Hazadi István képviselő:

Én ezt mondtam önnek, hogy jeleztem a településvezetés felé, Ők foglalkoznak vele, hogy ez jelenleg milyen stádiumban van, arra nem tudok nyilatkozni.

Kántor József:

Még egy kérdésem lenne. Tavaly elkezdték tisztogatni a vízelvezető árkot, de nem szállították el, amit kiszedtek, csak kirakták. Nyilván tudják, kinek adták ki ezt a munkát. Beszéltem velük, felhívták a főnöküket is, azt mondta, hogy neki ezt depózni, szállítani kellene. Kérdezem én, nekem ehhez mi közöm van. Azóta nem volt tisztítás és voltak ott elég komoly problémák ebből kifolyólag.

Ezekre szeretnék választ kapni.

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez örök probléma nálunk, hogy a külterületi részekkel nem tudunk eleget foglalkozni, a település belterületén is sok a feladat, a dolgozói létszám pedig alacsony. Az elmúlt héten volt egyeztetés az ügyben, jönne egy alvállalkozó, aki az akácfákat visszavágja, mert emiatt is volt bejelentés, hogy az akácfák túlságosan benyúlnak az út felé. Az árokkal kapcsolatban is kértük a tisztítást, mert a beton kirakás sem látszik szinte, annyira benőtte a fű. Saját embereink nem tudnak kijutni, kénytelenek vagyunk alvállalkozót igénybe venni a külterületi utak és árok tisztítására. Kérdés, hogy az időjárás mennyire engedi meg a munkavégzést.

Kántor József:

Az árkot a területen lakók, gazdálkodók megtisztogatták egy kb. 7 méteres szakaszon és az akácot is levágtuk.

Bodnár Krisztián polgármester:

Ezért csak köszönettel tartozunk az ott lakóknak és gazdálkodóknak, hogy segítik az önkormányzat munkáját. Természetesen a feladatainkat meg fogjuk oldani.

Batta Zsolt bizottsági tag:

A repedésekkel kapcsolatban van információ, az a cég, aki most a Vörösmarty utcát aszfaltozza, és aki egyébként a kivitelező volt, ezzel párhuzamosan be fogja javítani ott a repedéseket, emulzióval. Ezt kb. két hete beszéltük.

Kántor József:

A gond a süllyedés, és hogy nőtt a repedés, mert eltelt egy év. Lehet, hogy ez a munka eltolódik jövőre és a repedés még nagyobb lesz. A víz pedig alámossa az utat.

Bodnár Krisztián polgármester:

A probléma valós. Az időjárást sajnos nem tudjuk befolyásolni. A kivitelező fog hozzánk jönni, mert az út műszaki átadása még nem történt meg, így emlékeztetjük őket a javítási ígéretükre. Reméljük az időjárás is úgy alakul, hogy erre minél hamarabb sor kerülhet. Az emulzióval lehet hidegben is dolgozni, csak száraz legyen a burkolat. Ez a legtöbb, amit tudunk ígérni.

Kántor József:

Hazadi képviselő úrnak nem kell ilyen arcot vágni, mert 12 hónap az 12 hónap.

dr. Hazadi István képviselő:

Ezt én döntöm el.

Bodnár Krisztián polgármester:

Próbáljuk minél hamarabb orvosolni a problémát. Az útnak nincs alapja, ez gond. Az út megcsúszását nem tudjuk kivédeni. Itt egy zúzottköves alapra húztunk egy aszfaltréteget. Ez sokáig nem bírja. A belterületi utak egy részénél is ez a helyzet. Így került sor a Vörösmarty utca felújítására is.. Annak sem volt normális alapja, kinőtt közepén a fű. Lehet ezeket a problémákat kezelni, de nagy a belterületi úthálózat és sok a javítani való. Elfogadható-e ez a válasz?

Kántor József:


Igen.

A közmeghallgatás keretében egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester mindenkinek megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást bezárta.

kmf



Bodnár Krisztián
polgármester




dr. Szakos Judit
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Verhóczy Péter
képviselő


Szénégető Orsolya
képviselő

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok:

- 1.) Meghívó
- 2.) 2 jelenléti ív